

26 ФЕВРАЛЯ 1946 ГОДА **ВТОРНИК** № 24 (951)

Сталинские планы, воплощенные в жизнь, - вот откуда черпали силы мы для нашей победы.

("ПРАВДА").

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина

и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

# Трудовой салют в честь Дня Красной Армии

#### Обязательства выполнили

Станювись на трудовую вахту в честь тт. Тихомиров, Герасимов, Захаров, Кура-28-а годовщины Красной Армии, коллектив комсомольско-молодежной смены тов. Малюшина (первый мартеновский цех) ваял на себя обязательство за двадцать три дня февраля дать сверх плана 2500 тенн спали и сварить 15 скоростных плавок.

Несмопря на трудные условия работы, которыю испытывал цех из-за недостатка жидкого чугуна и железа, коллектив смены приложил все усилия и с честью выполнил взятые обязательства.

За 23 дня февраля выдано 2600 тони сверхипланювой стали и сварено 17 скоростных плавок.

По-боевому прудился сталевар третьей печи т. Пискарев. На его счету 650 тонн сверхиплановой стали и семь скоростилих

Инициалором скоростного сталеварения проявил себя мастер-орденоносец т. Савонов. Иси его руководством сварено десять скоростных плавок.

Вез вадержек обеспечивал работу сталеваров коллектив мололежной бригады каменщиков мастера т. Шишкина.

Хорошо работали молодые разливщики

сов и Симанович.

Начальник смены коммунист т. Матющин сумел сплотить коллектив и умело мобилизовать его на преодоление трудностей, чтобы достойно выполнить обязательства.

Коллектив смены дал слово не снижать стахановских темпов и выполнить месячный план на 108 процентов.

Отарания коллектива в стахановской вахте обеспечили цеху высокие локазатели. Значительно повысилась выдача стали по всем печам, и 24 февраля комсо-мольско-молодежная печь № 3 выполнила

Примеру колектива этой печи последоваши сталевары тг. Шамсутдинов, Прохоров, Ефимов, Бобров, Смольников, Ишков. Они под руководством мастеров тт. Жукова, Мрыхина, Рыжкова тоже выполнили февральский план на пятой и седьмой пе-

За двадцать четыре дня текущего месяца цех выдал сверх плана 7240 тонн стали.

Н. ЦИРУЛИН.

# Высокие темпы

В ответ на речь товарища Сталина на предвыбюрном собрании Сталинского избирательного округа города Москвы, в цехе подготовки составов широко развернулось социалистическое соревнование за высокопроизводительную

План за двадцать дней февраля по оборудованию составов выполнен на 108,8 проп. Хорошо работает бригада мастера тов. Шеметова, выполнившая план на 113,5 проц., бригада тов. Астафьева на 116.8 проц., тов. **Каширина** — на 110,2 проц. и тов. **Лямина**—109,7 проц.

По раздеванию плавок план выполнен избирателей на 108,3 проц. Замечательные образцы стахановской работы показали бригады старших рабочих тт. Сермачнова, выполнившая план по раздеванию плавок за двадцать дней февраля на 122,9 проц., тов. Анненкова — на 119,5 проц. и тов. Грасс — на 112,2 проц.

> Коллектив нашего цеха на речь товарища Сталина отвечает по-стахановски.

В. САВЧЕНКО секретарь партбюро цеха подготовки составов.

## Торжественное заседание, посвященное XXVIII годовщике Красной Армии

23 февраля в помещении драматическо- Е. Е. Дема, участники Отечественной лось торжественное заседание партийных, гие. советских и общественных организаций Сталинской Матнитки. Собрались руководители предприятий города и завода, представители партийных, советских и общественных организаций, интеллитенция, лучшие стахановны комбината т стройки. Среди присутствующих-участники Великой Отечественной войны, у многих из них на груди-боевые награды.

На празднично украшенной сцене портрет Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина, призыв «Да адравствует XXVIII-я годовщина РККА», мажет ордена Победы на фоне кракной

Выстроен почетный караул.

Председатель исполкома городского совета депутатов трудящихся тов. Миряев открывает торжественное заседание. Величественно звучит Гимн Советского Со-

В президиум избираются секретари горкома ВКП(б) тт. Пилипен и Абу, председатель городского Совета тов. Миряев, парторг ЦК ВКП(б) на заводе тов. Петруша, секретарь ПК ВЛКСМ тов. Чурляев, Герои Советского Союза, ныне студенты индустриального техникума тт. Токарев и

го театра имени А. С. Пушкина состоя войны тт. Пищева, Нагарничный и дру-

Под бурные овации всего зала избираются в почетный президиум Народный Комиссар Обороны Генералиссимус СССР товарищ Сталин и его верные соратники.

Доклад на тему XXVIII лет Красной Армии сделал участник Отечественной войны, секретарь партийной организации пединститута тов. Матюгин.

Он показал славный путь героической Красной Армии, пройденный за двадцать восемь лет, подробно остановился на беспримерной доблести воинов Красной Армии в Отечественной войне, широко осветил преимущества нашей армии, оснащенной первоклассной техникой. Докладчик также рассказал о высоких моральных качествах советских войнов и талантливом руководстве наших прославленных полководцев.

В торжественном молчании пол звуки траурного марша присутствующие почтили вставанием память героев, павших в боях за свободу и независимость Родины.

В едином порыве любви и преданности участники заседания приняли текст приветственного письма тениальному полководцу, вдохновителю и организатору на-Сергионко; мать Героя Севелского Сеюза ших великих вобед говарищу Сталину.

### Скоростные плавки

Стахановская вахта в честь XXVIII тодовщины РККА сплотила коллектив сталеплавильщиков второго мартеновского деха. Несмотря на перебои в снабжении железом и чугуном, сталевары выдают сталь сверх плана.

25 февраля сталевар тов. Каминский под руководством мастера тов. Дорошенко с подручными тт. Радченко и Ткаченко на восьмой большегрузной печи сварили скоростную плавку на 3 часа раньше графика.

Сверхилановую сталь варят сталевары третьего мартеновского цеха, добиваясь досрочного завершения месячного плана. 25 февраля сталевар тов. Алексеев под руководством мастера-коммуниста тов. Мочаховского по-стахановски поработали на четырнадцатой печи. Они сварили скоростную плавку за 8 часов 20 минут вместо 14 часов по графику.



На снимке: В. А. Петров — бывший нормировщик проволочно-штрипсового цеха, Герой Отечественной войны, боевые подвиги награжденный пятые правительственными напрадами. фото В. Янковского.

## Рекорд молодого плавильщика

Молодой плавильщик фасоно-литейного полняя заказ для отливки валков цеха выпускник ремесленного училища прокатные станы, 23 февраля выполные Евгений Иващенко отметил XXVIII годов- сменное задание на 400 проц. щину Красной Армии стахановским рекордом. Он на отражательной печи, вы- рублей.

Стахановец заработал за смету 170

#### Стахановский счет

Моя комсомольско-молодожная бринада токарей обязалась встретить XXVIII годовщину РККА достижениями, обеспечивающими выполнение февральского планана 110 проц. Слово не разошлось с делом. Еженневно молодежь ведет стахановский счет работы, выполняя по полторылве нормы. 21 февраля комсомолка тов. Брындина выполнила задание на 270 проц., комсорг бригады тов. Шерман на 250 проц., тов. Филапова — на 160 проц. и тов. Губанищев-на 180 проц.

Систематически перевыполняя задания, многие члены бригады встретили славную головащину Красной Армии завершением Февральского плана. Уже работают в счет мартовского плана тт. Шерман, Филагова, Губанишев.

Лостижения стахановской вахты закрепим, будем неуклюнно добивалься еще волее высоких показачелей!

> Ю. МУРАХОВСКИЙ — мастер основного механического цеха.

## К дальнейшему под'ему

показал, как настойчиво тянется моло-дежь к овладению специальностями и обер-мастеров тт. Грибова и Маслении-

Этот смотр выявил, что молодые сталеплавильщики второго мартеновского цеха хотят еще плодотворнее работать в комсомольско-молодежных сменах и коллективах. Стремление их поддержал начальник цеха тов. Трифонов. Он издал приказ о создании условий для дальнейшего под'ема работы комсомольцев и молодежи.

До сих пор в цехе была одна комсомольская печь № 13. Теперь организуется еще одна-№ 11. Начальник цеха обязал начальников смен и обер-мастеров укомплектовать бригады этих печей.

Для повышения знаний новых комсомольско-молодежных бригад молодые сталевары и подручные пройдут техминимум. На старшего теплотехника цеха возложена обязанность организовать обучение молодежи так, чтобы к 15 марта все прошли необходимую подготовку.

Комсомольско-молодежная смена имени нашего знатного земляка — Героя Советского Союза тов. Бибишева, которой руководит кандидат партии тов. Седач, будет доукомплектована за счет комсомольцев и молодежи других смен.

Комиссия не смотру уделила внимание.

Смотр комсомольско-молодежных бригад выдвижению молодых сталеваров. Начальприобретает стахановский навык в труде. кова подготовить пять молодых сталеваров из числа выпускников училиша.

Укомплектовывается также штат заливочного крана № 3 и разливочного шестого крана, чтобы сделать их комсомольско-молодежными. Ответственность за осуществление этого возложена на помощначальника цеха по оборудованию тов. Найденова.

В процессе смотра обращено внимание на жилищно-бытовые условия молодежи. Начальник цеха обязал помощника начальника по быту тов. Гольдштейна создать лучшие условия для молодежи особенно для членов бригад комсомольско-молодежных печей и агрегатов.

Материалы комиссии и мероприятия начальника цеха широко популяризованы среди молодежи. Молодые сталеплавильщики обязуются трудиться еще лучше, чтобы с честью выполнять социалистические обязательства и дать на восстановление народного хозяйства страны больше металла.

П. ШКЕРМАНТОВ, секретарь комитета комсомола второго мартенов-CKOPO HOXA.